
PERSOONLIJKE KENMERKEN
Partijvoorkeur Tweede Kamer 6-6-2024

Merk Mobiele telefoon

Allen Apple Samsung Ander

PVV 28% 27% 30% 28%
PvdA/GrL 16% 15% 17% 22%

VVD 12% 15% 12% 5%
D66 7% 11% 7% 1%
CDA 7% 8% 6% 6%
NSC 5% 4% 6% 9%
BBB 5% 5% 6% 5%

SP 4% 2% 4% 5%
PvdD 4% 2% 4% 6%

FVD 3% 4% 3% 3%
Volt 3% 4% 1% 5%

Overige 6% 4% 5% 7%
Totaal 100% 100% 100% 100%



Type computer

Allen Dell HP
Apple/ 

Mac Acer Asus Ander

PVV 28% 27% 28% 23% 33% 29% 27%
PvdA/GrL 16% 19% 15% 16% 17% 19% 16%

VVD 12% 10% 14% 15% 11% 9% 11%
D66 7% 10% 7% 12% 3% 6% 5%
CDA 7% 6% 8% 6% 8% 2% 8%
NSC 5% 6% 5% 6% 5% 4% 6%
BBB 5% 3% 5% 4% 4% 5% 6%

SP 4% 2% 3% 4% 3% 10% 6%
PvdD 4% 3% 4% 4% 5% 6% 4%

FVD 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3%
Volt 3% 4% 2% 5% 2% 4% 4%

Overige 6% 7% 6% 4% 5% 5% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Vervoermiddel vakantie

Allen
Niet 

geweest Auto Trein Vliegtuig

PVV 28% 34% 28% 6% 35%
PvdA/GrL 16% 16% 16% 24% 10%

VVD 12% 8% 11% 14% 11%
D66 7% 2% 6% 4% 11%
CDA 7% 6% 6% 18% 7%
NSC 5% 5% 7% 1% 3%
BBB 5% 5% 5% 7% 5%

SP 4% 10% 2% 2% 3%
PvdD 4% 4% 4% 13% 2%

FVD 3% 4% 3% 1% 3%
Volt 3% 1% 3% 5% 4%

Overige 6% 5% 8% 5% 7%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100%



Roken

Allen Nooit Niet meer Wel

PVV 28% 16% 31% 38%
PvdA/GrL 16% 21% 20% 10%

VVD 12% 15% 13% 11%
D66 7% 9% 4% 2%
CDA 7% 11% 8% 1%
NSC 5% 4% 3% 1%
BBB 5% 5% 7% 12%

SP 4% 3% 3% 9%
PvdD 4% 5% 4% 2%

FVD 3% 2% 2% 7%
Volt 3% 2% 2% 1%

Overige 6% 6% 4% 6%
Totaal 100% 100% 100% 100%



Huisdier

Allen Hond Kat Vogels Vissen Konijn Geen

PVV 28% 41% 32% 37% 42% 25% 13%
PvdA/GrL 16% 11% 22% 4% 10% 8% 20%

VVD 12% 9% 7% 16% 6% 6% 14%
D66 7% 2% 5% 0% 6% 5% 10%
CDA 7% 5% 4% 6% 5% 14% 9%
NSC 5% 4% 3% 4% 2% 6% 4%
BBB 5% 7% 6% 7% 9% 19% 5%

SP 4% 4% 4% 4% 5% 3% 3%
PvdD 4% 5% 6% 9% 6% 6% 3%

FVD 3% 4% 3% 6% 2% 3% 2%
Volt 3% 1% 3% 1% 3% 1% 5%

Overige 6% 5% 6% 5% 3% 6% 11%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Doet boodschappen bij

Allen
Albert 
Heijn Jumbo Lidl Plus

PVV 28% 20% 23% 34% 41%

PvdA/GrL 16% 19% 24% 14% 19%

VVD 12% 19% 9% 6% 11%

D66 7% 9% 5% 7% 3%

CDA 7% 9% 7% 6% 8%

NSC 5% 3% 5% 7% 0%

BBB 5% 3% 11% 6% 7%

SP 4% 3% 3% 8% 1%

PvdD 4% 5% 2% 4% 4%

FVD 3% 2% 5% 2% 3%

Volt 3% 2% 1% 2% 0%
Overige 6% 6% 7% 3% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100%



Merk auto 1

Allen
Geen 
auto Audi BMW Citroen Fiat Ford Hyundai

PVV 28% 19% 42% 40% 30% 27% 28% 28%
PvdA/GrL 16% 25% 8% 1% 23% 10% 17% 20%

VVD 12% 10% 17% 16% 14% 4% 15% 12%
D66 7% 11% 8% 6% 4% 6% 6% 5%
CDA 7% 5% 6% 4% 2% 7% 10% 2%
NSC 5% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 11%
BBB 5% 3% 6% 3% 8% 9% 2% 2%

SP 4% 8% 1% 4% 2% 12% 2% 7%
PvdD 4% 5% 0% 1% 2% 10% 3% 1%

FVD 3% 2% 4% 3% 4% 2% 4% 2%
Volt 3% 3% 2% 6% 3% 0% 4% 3%

Overige 6% 4% 4% 11% 3% 8% 5% 7%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Merk auto 2

Allen Kia Mazda
Mer-

cedes Nissan Opel Peugeot Renault

PVV 28% 28% 33% 39% 31% 37% 28% 30%
PvdA/GrL 16% 26% 17% 4% 15% 10% 14% 20%

VVD 12% 11% 11% 22% 10% 11% 13% 13%
D66 7% 4% 3% 4% 1% 2% 3% 5%
CDA 7% 7% 8% 7% 16% 10% 7% 11%
NSC 5% 5% 4% 3% 6% 5% 10% 5%
BBB 5% 5% 2% 7% 7% 8% 5% 6%

SP 4% 4% 1% 1% 2% 6% 5% 2%
PvdD 4% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 4%

FVD 3% 2% 5% 4% 5% 4% 2% 2%
Volt 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

Overige 6% 3% 11% 4% 4% 3% 6% 1%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Merk auto 3

Allen Skoda Suzuki Toyota
Volks 

wagen Volvo

PVV 28% 31% 31% 25% 32% 23%
PvdA/GrL 16% 6% 17% 23% 10% 9%

VVD 12% 10% 16% 14% 7% 16%
D66 7% 13% 5% 6% 10% 11%
CDA 7% 12% 9% 6% 8% 8%
NSC 5% 5% 4% 7% 3% 4%
BBB 5% 4% 5% 4% 8% 6%

SP 4% 4% 3% 2% 1% 4%
PvdD 4% 3% 2% 6% 3% 3%

FVD 3% 4% 3% 2% 4% 4%
Volt 3% 5% 1% 2% 7% 5%

Overige 6% 4% 6% 3% 9% 6%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%


